

Ηράκλειο, 20 Σεπτεμβρίου 2022

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΠΡΟΣ ΓΟΝΕΙΣ & ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ ΤΟΥ 1<sup>ου</sup> ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες,

σας ενημερώνουμε ότι, κατά την τρέχουσα σχολική χρονιά, 2022 - 2023, στο σχολείο μας θα λειτουργήσει η **Ειδική Διεπιστημονική Επιτροπή** (στο εξής Ε.Δ.Υ.), ο κανονισμός λειτουργίας της οποίας ορίζεται, σύμφωνα, με την υπ' αριθμ. 134960/Δ3 Απόφαση (ΦΕΚ 5009, τεύχος Β', 27/10/2021) του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων.

Η Ε.Δ.Υ. αποτελεί μια, δωρεάν, εκπαιδευτική υπηρεσία που στόχο έχει να διερευνήσει τις πιθανές μαθησιακές ή άλλου τύπου δυσκολίες, και, ακολούθως, να υποστηρίξει ψυχοκοινωνικά και εκπαιδευτικά το παιδί σας. Μέλη της Ε.Δ.Υ. είναι η **Ανδριανή Παπαδάκη** - ψυχολόγος και η **Εύη Μπαμπάλα** - κοινωνική λειτουργός, οι οποίες σε άμεση και συντονισμένη συνεργασία με τον/την υπεύθυνο/η καθηγητή/τρια του τμήματός του και το Σύλλογο Διδασκόντων του σχολείου θα υποστηρίξουν, από την πλευρά τους ο καθένας, τους μαθητές που αντιμετωπίζουν δυσκολίες, εντός του σχολικού πλαισίου.

Οι ειδικότητες εμπλέκονται με τρόπο διακριτικό και προσαρμοσμένο στις ανάγκες τόσο του/της μαθητή/τριας, όσο και της οικογένειάς του/της. Οι συναντήσεις με την ψυχολόγο ή/και την κοινωνική λειτουργό θα γίνονται κατά τη διάρκεια του ωρολογίου προγράμματος, στον χώρο του σχολείου, σε ένα εχέμυθο και εμπιστευτικό πλαίσιο, πάντα με σεβασμό στην προσωπικότητα του/της μαθητή/τριας. Οι συναντήσεις αυτές θα πραγματοποιούνται σε προγραμματισμένη βάση, κάθε **Δευτέρα**. Στην Ε.Δ.Υ. θα μπορείτε να απευθύνεστε κι εσείς, οι ίδιοι, έπειτα από συνεννόηση με το σχολείο για την εύρυθμη λειτουργία των μελών της.

Η διαχείριση των προσωπικών πληροφοριών διέπεται από το επαγγελματικό απόρρητο.

Η Ψυχολόγος και η Κοινωνική Λειτουργός νομιμοποιούνται να εμπλακούν μόνο μετά από **σύμφωνη γνώμη του γονέα/κηδεμόνα και μετά από έγγραφη συγκατάθεσή του, μέσω Υπεύθυνης Δήλωσης.**

Για το λόγο αυτό, εφόσον επιθυμείτε τη συνεργασία του παιδιού σας με τις προαναφερόμενες ειδικότητες, παρακαλείστε να συμπληρώσετε την ακόλουθη Υπεύθυνη Δήλωση και να την επιστρέψετε στο σχολείο μας.

Σας ευχόμαστε μια καλή και δημιουργική σχολική χρονιά, με υγεία.

Με εκτίμηση,

Τα μέλη της Ε.Δ.Υ.

**Μπαμπάλα Εύη**, Κοινωνική Λειτουργός

**Παπαδάκη Ανδριανή**, Ψυχολόγος

Ο Διευθυντής

**Σμαρδás Αντώνιος**